人民日报评论员

方向正确、目标明晰、路径清晰。谋 划部署"十五五"时期经济社会发展,党 的二十届四中全会明确了指导思想、主要 目标,提出了必须遵循的"六个坚持"重 要原则,为奋力开创中国式现代化建设新 局面提供了行动指引。

全会确定的"十五五"时期经济社会 发展的指导思想,是以习近平同志为核心 的党中央在统筹国内国际两个大局、把握 党和国家事业所处的历史方位和发展阶 段、分析我国发展环境面临的深刻复杂变 化基础上提出来的, 内涵丰富、指导性 强。全会立足"十五五"时期基本定位和 阶段性要求, 在深入研究和科学论证的基 础上,从七个方面提出了经济社会发展的 主要目标, 鼓舞激励全党全国人民为基本 实现社会主义现代化而不懈奋斗。

贯彻指导思想、实现主要目标,确保 基本实现社会主义现代化取得决定性进 展,关键要深刻把握、深入落实"六个坚 持"重要原则:坚持党的全面领导、坚持 人民至上、坚持高质量发展、坚持全面深 化改革、坚持有效市场和有为政府相结 合、坚持统筹发展和安全。全会确定的指 导思想和"六个坚持"重要原则,是改革 开放以来特别是新时代经济社会发展经验 的科学总结,是我们党不断深化对经济社 会发展规律性认识的重大成果, 彰显了 习近平新时代中国特色社会主义思想的世 界观和方法论,为"十五五"时期经济社 会发展提供了基本遵循。

这里着重对"坚持党的全面领导""坚 持有效市场和有为政府相结合"进行深入 阐释,以深化理解。

"十四五"时期,我们都亲历和见证了 我国发展历程的极不寻常、极不平凡, 更 加深刻地领悟到为什么办好中国的事情关 键在党。从经受住世纪疫情的严重冲击, 到有效应对外部遏制打压, 再到果断部署 一揽子增量政策有效提振市场信心……一 路闯难关、涉险滩、应变局、开新局,党 和国家事业取得新的重大成就, 根本在于 以习近平同志为核心的党中央领航掌舵, 在于习近平新时代中国特色社会主义思想 科学指引。

"只有毫不动摇坚持党的领导,中国式 现代化才能前景光明、繁荣兴盛",这是历 史和实践给出的结论。"十五五"时期,我 国发展战略机遇和风险挑战并存、不确定 难预料因素增多。坚决维护以习近平同志 为核心的党中央权威和集中统一领导,把 方向、谋大局、定政策、促改革, 把党的 领导贯穿经济社会发展各方面全过程,就 能为推进中国式现代化提供根本保证。

"发展社会主义市场经济是我们党的一 个伟大创造,关键是处理好政府和市场的关 系,使市场在资源配置中起决定性作用,更 好发挥政府作用。"我国经济发展获得巨大 成功的一个关键因素,就是我们既发挥了市 场经济的长处,又发挥了社会主义制度的优 越性。坚持有效市场和有为政府相结合,正 是做好经济工作的一个重要方法。

市场是最稀缺的资源,超大规模市场 是我国的优势所在。如何将这一优势持续 放大?把"无形之手"和"有形之手"结 合起来是重要途径。近年来,依靠市场提 供多样化供给和服务, 通过政府引导及 "真金白银"支持,大规模设备更新和消费 品以旧换新政策拉动内需、惠企利民,成

为有效市场和有为政府协同发力的生动注脚。

原

政府行为越规范, 市场作用就越有效。从出台《全国统一大市 场建设指引(试行)》,到迭代发布5版市场准入负面清单;从集 中清理妨碍全国统一市场和公平竞争的规定和做法、到开展新出台 政策与宏观政策取向一致性评估……纵深推进全国统一大市场建 设,为我国发展增强了韧性、注入了动力、释放了潜能。

当前,我国发展具有诸多有利因素和显著优势。推动"十五 五"时期经济社会发展,关键就要把握发展机遇、抓住时间窗口、 巩固拓展优势,坚持和完善社会主义基本经济制度,统筹好有效市 场和有为政府的关系,充分用好"两只手",构建统一开放、竞争 有序的市场体系,建设法治经济、信用经济,打造市场化、法治 化、国际化一流营商环境。

走过千山万水, 仍需跋山涉水。向第二个百年奋斗目标进军, 贯彻落实党的二十届四中全会精神,将"六个坚持"重要原则落到 实处, 咬定青山不放松、风雨无阻向前行, 我们定能在新征程上赢 得主动、赢得优势、赢得未来。 新华社北京10月25日电

> 河北顺方水利工程有限公司于2023年12月30日至2024 年6月1日参与承建众泰建安(天津)工程科技有限公司南和区 沙洺河治理工程一标段MH2+745~MH6+604河道清淤上坡道 及坡顶路施工劳务项目分包施工(合同编号ZTJA-SMH-LWFB-002),该工程的施工作业已按照合同约定履约完毕。我公司承 诺已完成以上项目中所有农民工工资结算工作,如有农民工工 资纠纷,均由我公司负责解决并承担一切后果,特此公告。

河北顺方水利工程有限公司 2025年10月26日

朋 声

邢台县华阳经贸有限公司不慎将原法定代

表人: 张华珍手章丢失, 声明作废。

公

按照冀公路[2024]289号文件,对邢台市省道S329南 和至石盆公路K78+620至K81+324段进行灾害防治施工。 施工时间为:2025年10月20日至2025年12月20日。施工 期间,省道S329南和至石盆公路K78+620至K8I+324段进 行灾害防治施工采取断交,禁止通行的施工方式。绕行方 式:下行车辆绕行冀高速S75、G340、G234;上行车辆绕行 G234、G340或冀高速S75。施工期间望广大居民和过往车 辆积极配合,注意交通标志,减速慢行。施工给您带来不便 敬请谅解。

邢台市公安局交通管理支队 邢台市交通运输综合行政执法支队

务的单位或个人自公告发布之日起45日内前来协商办理。 光明街29号。电话:18632951968 特此公告

团结奋斗启新程

-中央和国家机关、人民团体党员干部学好全会精神走好"第一方阵"

新华社记者

刚刚胜利闭幕的党的二十届四中全 会审议通过《中共中央关于制定国民经 济和社会发展第十五个五年规划的建 议》, 一系列重大目标任务和战略部署 指引方向、催人奋进, 在中央和国家机 关、人民团体广大党员干部中引发热烈

全会闭幕后,中央和国家机关、人 民团体第一时间召开党组(党委)会 议、专题会议等,以多种形式传达学习 习近平总书记在党的二十届四中全会上 的重要讲话和全会精神, 迅速掀起学习 贯彻热潮

大家表示,要深刻领悟"两个确立" 的决定性意义,坚决做到"两个维护",切 实把思想和行动统一到全会精神上来, 坚定发扬历史主动精神,守正创新、实干 担当,一张蓝图绘到底,在强国建设、民 族复兴新征程上再创新的辉煌。

伟大成就标注崭新起点

"'十四五'时期,我国发展历程极不 寻常、极不平凡。"中央社会工作部、财政 部、生态环境部党员干部表示,面对错综 复杂的国际形势和艰巨繁重的国内改革 发展稳定任务,以习近平同志为核心的 党中央团结带领人民迎难而上、砥砺前 行,经受住世纪疫情严重冲击,有效应对 一系列重大风险挑战,中国式现代化迈 出新的坚实步伐,为第二个百年奋斗目 标新征程奠定了良好开局。成绩来之不 易,经验弥足珍贵,需要倍加珍惜、长期

全会指出,"十五五"时期是基本 实现社会主义现代化夯实基础、全面发 力的关键时期, 在基本实现社会主义现 代化进程中具有承前启后的重要地位。

中央和国家机关工委、外交部、审计 署、全国妇联党员干部表示,全会对未来 五年发展作出顶层设计和战略擘画,是 乘势而上、接续推进中国式现代化建设 的又一次总动员、总部署,必将引领我们 更好实现党的二十大擘画的宏伟蓝图, 在激烈国际竞争中赢得战略主动,在新 时代新征程续写经济快速发展和社会长 期稳定两大奇迹新篇章,不断开创中国 式现代化建设新局面。

中央宣传部、国家民委、司法部党员 干部认为,当前我国发展环境面临深刻 复杂变化,战略机遇和风险挑战并存,不 确定难预料因素增多。要集中力量办好 自己的事,发挥好中国特色社会主义制 度优势、超大规模市场优势、完整产业体 系优势、丰富人才资源优势,把各方面优 势转化为高质量发展的实际效能,推动 经济实现质的有效提升和量的合理增 长,以自身高质量发展的确定性应对外 部环境急剧变化的不确定性,牢牢把握 发展主动权。

中央和国家机关、人民团体广大党 员干部表示,"十四五"时期党和国家事 业取得新的重大成就,根本在于以习近平 同志为核心的党中央领航掌舵,在于 习近平新时代中国特色社会主义思想科 学指引。新的起点上,全面实现"十五五" 蓝图目标,必须坚持不懈用党的创新理 论凝心铸魂,坚持和加强党的全面领导, 坚决维护党中央权威和集中统一领导, 把党的领导贯穿经济社会发展各方面和 全过程,不断提高党领导经济社会发展 的能力和水平,确保基本实现社会主义 现代化取得决定性进展。

科学部署指明前进方向

国家发展改革委、交通运输部、全 国总工会党员干部表示,全会把握"十 五五"时期的阶段性要求,明确提出经 济社会发展必须遵循的原则, 分领域部 署对推进中国式现代化具有重大牵引、 驱动和支撑作用的战略任务, 标志着我 们党对经济社会发展的认识不断深化, 具有很强的思想性、战略性、指导性。 要完整准确全面贯彻新发展理念,加快 构建新发展格局,坚持有效市场和有为 政府相结合,持续巩固壮大实体经济根 基,不断提高发展质量和韧性。

教育部、科技部、工业和信息化部党 员干部认为,"十五五"时期必须牢牢抓 住新一轮科技革命与产业变革机遇,发 挥新型举国体制的优势,在新一代信息 技术、人工智能、量子科技、生物医药等 领域积极抢占制高点。要统筹推进教育 科技人才一体发展,加强原始创新和关 键核心技术攻关,全面增强自主创新能 力,提升国家创新体系整体效能,持续提 升全要素生产率,为发展新质生产力、推 动高质量发展注入强大动力。

"开放是促进改革、推动发展的重要 法宝。"中联部、商务部、中国人民银行党 员干部表示,全会对扩大高水平对外开 放作出部署安排,释放了中国坚持开放 合作、互利共赢的强烈信号。要进一步全

面深化改革,推动社会主义市场经济体 制更加完善、高水平对外开放体制机制 更加健全,畅通国内国际双循环,与世界 各国共享机遇、共同发展。

10月24日,全国人大常委会党组举 行会议强调,要对照建议确定的战略任 务和重大举措,统筹安排"十五五"开局 之年人大工作。全国政协党组召开会议, 审议通过《中共全国政协党组关于深入 学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神 的工作方案》。

"要贯彻全会精神,推进社会主义 民主法治建设,将全过程人民民主落实 到治国理政各方面。"全国人大机关、 全国政协机关党员干部表示,"十五 五"时期,必须坚定不移走中国特色社 会主义政治发展道路,保障人民当家作 主,不断推进社会主义民主政治制度 化、规范化、程序化, 把制度优势转化 为治理效能, 让社会主义民主政治焕发

高水平安全是发展的前提,没有高 水平安全就没有高质量发展。

中央政法委、最高人民法院、最高人 民检察院、国家安全部党员干部表示,要 立足岗位职责,强化底线思维,坚持把国 家安全同经济社会发展一同谋划、一起 部署,有效防范化解各类风险挑战,持续 推进国家安全体系和能力现代化,建设 更高水平平安中国,完善社会治理体系, 以新安全格局保障新发展格局,推动高 质量发展和高水平安全良性互动。

凝心聚力创造新的伟业

一分部署,九分落实。学习好贯彻好 全会精神是当前和今后一个时期全党全 国的重大政治任务。

全会后,退役军人事务部研究制定 4个方面13项学习贯彻措施;民政部研 究部署编制"十五五"民政事业发展规 划;住房和城乡建设部结合全会要求和 自身职责,谋划高质量开展城市更新等

"目标任务就是主攻方向、工作导 向。"中央统战部、人力资源社会保障 部、水利部党员干部表示,要围绕党和 国家中心任务、对标对表全会精神抓好 贯彻落实,坚持宏观着眼、微观着手, 深入开展调查研究, 明确今后一个时期 推动改革发展的任务书、时间表、路线 图,以钉钉子精神和抓铁有痕、踏石留 印的干劲,把全会的部署要求落到实

处,把各方面积极性主动性创造性充分 调动起来,推动中国式现代化不断取得 新进展新突破。

实现社会主义现代化是一个阶梯式 递进、不断发展进步的历史过程,需要不 懈努力、接续奋斗。

"前进道路上,必须坚持发扬斗争 精神,勇于面对风高浪急甚至惊涛骇浪 的重大考验。"公安部、农业农村部、 应急管理部、共青团中央党员干部表 示,要坚持目标导向与问题导向相统 一, 更好巩固拓展优势、破除瓶颈制 约、补强短板弱项,提高发展质量效 益。要积极识变应变求变,保持战略定 力,增强必胜信心,敢于善于斗争,克 难关、战风险、迎挑战,推动事关中国 式现代化全局的战略任务取得重大突 破,不断打开事业发展新天地

自然资源部、文化和旅游部、国家卫 生健康委党员干部表示,中国式现代化, 民生为大。"十五五"时期,要一以贯之锚 定人民幸福这一"国之大者",切实抓好 民生保障,解决好人民群众急难愁盼问 题,着力推动社会主义精神文明和物质 文明协调发展,在高质量发展中提高人 民生活品质,在不断满足民生需求中拓 展发展空间,使中国式现代化拥有最可 靠、最深厚、最持久的力量源泉。

治国必先治党,党兴才能国强

中央纪委国家监委机关、中央组织 部、中央党校(国家行政学院)党员干部 表示,要深学细悟习近平新时代中国特 色社会主义思想,时刻保持解决大党独 有难题的清醒和坚定,坚持严字当头、刀 刃向内,以永远在路上的坚韧和执着,持 之以恒推进全面从严治党,进一步增强 党组织政治功能和组织功能,发挥党员 先锋模范作用,不断增强党的政治领导 力、思想引领力、群众组织力、社会号召 力,坚持以自我革命引领社会革命,为实 现"十五五"时期经济社会发展目标提供

团结就是力量,团结才能胜利。

中央和国家机关、人民团体广大党 员干部表示,向着第二个百年奋斗目标 进军的新征程上,要更加紧密地团结在 以习近平同志为核心的党中央周围,不 忘初心、坚定信心、永远奋斗,一步一个 脚印把"十五五"蓝图变为现实,不断开 创以中国式现代化全面推进强国建设、 民族复兴伟业新局面。

新华社北京10月25日电

纪念台湾光复80周年大会在京召开 王沪宁出席并讲话

湾光复80周年大会25日在京召开。中 共中央政治局常委、全国政协主席王沪 宁出席并讲话。他表示,要深入学习贯彻 习近平总书记在纪念中国人民抗日战争 暨世界反法西斯战争胜利80周年大会 上的重要讲话精神,广泛团结凝聚海内 外中华儿女,同忆历史、捍卫成果、守护 家园、共创未来,共创中华民族绵长福 祉,续写中华民族历史新辉煌。

王沪宁表示,抗战胜利、台湾光复是 全民族的伟大胜利,是中国人民和中华 民族共同的伟大荣光。党和国家设立"台 湾光复纪念日",展示了全国各族人民坚 持一个中国原则、捍卫国家主权和领土 完整的坚定立场,反映了包括台湾同胞 在内的海内外中华儿女的共同愿望,彰 显了中国共产党坚定不移担当历史任 务、矢志不渝实现祖国完全统一的坚强 意志,巩固了国际社会坚持世界上只有 一个中国、台湾是中国不可分割一部分 的普遍共识,必将激励两岸同胞继承和 发扬爱国主义传统、伟大抗战精神,为实 现祖国完全统一、中华民族伟大复兴而 共同奋斗。

王沪宁表示,在这铭记历史、共创未 来的重要时刻,两岸同胞要共同担负起 弘扬以爱国主义为核心的民族精神的历

新华社北京10月25日电 纪念台 史责任、守护中华民族共同家园的历史 责任、推动两岸关系和平发展的历史责 任、实现中华民族伟大复兴的历史责任。 要坚持"和平统一、一国两制"方针,坚持 一个中国原则和"九二共识",共护抗战 胜利重大成果,共同推进祖国统一大业, 绝不为各种形式的"台独"分裂活动留下 任何空间。要坚持深化两岸交流融合、共 铸中华民族共同体意识,坚持维护中华 民族整体利益、共享祖国统一美好前景, 坚持团结两岸同胞、共创中华民族伟大 复兴光荣伟业。

中共中央政治局委员、中央统战部 部长李干杰主持大会。全国政协副主席、 台盟中央主席苏辉,台湾劳动党主席吴 荣元,台湾青年杨品骅,全国青联主席徐 晓在大会上发言。

王毅、尹力、刘国中、李书磊、李鸿 忠、张又侠、郑建邦、丁仲礼、蔡达峰、何 维、武维华、邵鸿、高云龙、王东峰、蒋作 君、何报翔、王光谦、杨震、夏宝龙等出席 大会。

中央党政军群有关部门和北京市负 责同志,各民主党派中央、全国工商联负 责同志和无党派人士,首都各界代表及 专家学者,港澳台同胞、海外侨胞代表, 外国驻华使节及国际组织驻华代表等共 约500人参加大会。

2025年12月20日。

爬

公

抗美援朝出国作战75周年纪念活动 新华社北京**10月25日电** 2025 年10月25日是中国人民志愿军抗 美援朝出国作战75周年纪念日。 近日,中朝双方共同举行系列纪念

中朝共同举行中国人民志愿军

活动,深切缅怀志愿军先烈的丰功 伟绩。 当地时间25日上午,中朝双方

在朝鲜平壤中朝友谊塔举行纪念中国 人民志愿军抗美援朝出国作战75周 年敬献花篮仪式。以中共中央、国务 院、中央军委和朝鲜劳动党中央、内 阁、中央军委名义敬献的花篮摆放在 友谊塔正前方。花篮红色缎带上写着 "中国人民志愿军烈士永垂不朽"。

中国驻朝鲜大使王亚军率使馆外 交官及在朝各界中方人士代表,正在 朝鲜访问的抗美援朝老战士、烈士亲 属和中央国家机关干部祭扫代表团, 朝鲜劳动党中央政治局候补委员、国 际部部长金成男及朝鲜党政军相关部 门负责人、各界代表等出席。

当天中午,中朝双方共同祭扫桧 仓中国人民志愿军烈士陵园。双方向 志愿军铜像敬献花篮、默哀致敬,并 向包括毛岸英烈士在内的134位志愿 军先烈墓祭酒献花,寄托哀思。

上午8时45分许,向辽宁沈阳

告

抗美援朝烈士纪念碑敬献花篮仪式 隆重举行。中共辽宁省委和省政府 负责同志、朝鲜驻沈阳总领事、参 加过抗美援朝的志愿军老战士和烈 属代表、官兵代表及社会各界群众 代表共约500人参加,全场脱帽默 哀,瞻仰纪念碑,并为烈士敬献 鲜花。

上午8时30分,在中国人民志 愿军抗美援朝出征地辽宁丹东, 向丹 东抗美援朝纪念塔敬献花篮仪式正式 开始。丹东市委相关同志、朝鲜驻沈 阳总领馆副总领事及200多名社会各 界代表出席仪式。

下午,中国人民解放军代表团抵 达平壤,对朝鲜进行访问,并参加中 国人民志愿军抗美援朝出国作战75 周年纪念活动。

当晚,朝鲜驻华使馆和中国驻朝 鲜使馆还分别在北京、平壤举办纪念 招待会,中国军科院和朝鲜国防省相

关负责人作为主宾出席。 此外,10月24日,朝鲜劳动党 总书记、国务委员长金正恩率朝鲜党

和国家领导人专程前往桧仓中国人民 志愿军烈士陵园敬献花篮, 凭吊毛岸 英烈士等志愿军烈士。

公路K832+130至K839+090段进行灾害防治施工,施工起止 桩号为K832+130至K839+090。施工时间为:2025年10月20 日至2025年12月20日。施工期间,国道G234兴隆至阳江公 路 K832+130至 K839+090 段进行灾害防治施工采取半幅施 工半幅通行的施工方式。施工期间望广大居民和过往车辆 积极配合,注意交通标志,减速慢行。

按照冀公路[2024]289号文件,对国道G234兴隆至阳江

施工给您带来不便敬请谅解。 邢台市公安局交通管理支队

邢台市交通运输综合行政执法支队

河北途邦建筑工程有限公司于2023年12月30日至 2024年6月1日参与承建南和区沙洺河工程施工一标段 MHO+000~MH2+745河道清淤上坡道及堤顶路项目劳务分 包施工(合同编号ZTJA-SMH-LWFB-OOI),该工程的施工 作业已按照合同约定履约完毕。我公司承诺已完成以上项 **上** 目中所有农民工工资结算工作,如有农民工工资纠纷,均

由我公司负责解决并承担一切后果,特此公告。

河北途邦建筑工程有限公司 2025年10月26日

声 朋

巨鹿县蕴通棉花专业合作社(注册号: 130529NA000043X、法定代表人: 石彦坤)不 慎将组织机构代码证正、副本丢失,声明作废。

邢台航空国际旅行社有限公司 (91130500559064101F),成立日期:2010年7月15日,经研 **注** 究决定向登记管理机关申请注销。希望与本公司有债权债 如本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的即视为 弃权,公司注销将按法定实施。地址:河北省邢台市襄都区

> 邢台航空国际旅行社有限公司 2025年10月26日

兹由河北辰坤建筑工程有限公司于2025年1月23日 至2025年4月23日实施的邢台路桥建设集团有限公司七 里河健身步道铺设工程项目设计一施工EPC工程总承包 标线专业分包合同(合同编号:XTLQ-JSBD-ZYFB-04)已全 部施工完成,合同内容已按要求履行完毕,我公司承诺本 **片** 项目农民工工资已全部发放到位无拖欠,如有农民工工资

纠纷,均由我公司负责解决并承担一切后果。

按照冀公路[2024]289号文件,对邢昔线(S321),K32+

施工期间,邢台市邢昔线(S321),K32+299至K32+313段

施工期间望广大居民和过往车辆积极配合,注意交通

邢台市公安局交通管理支队

邢台市交通运输综合行政执法支队

299至K32+3l3段进行灾害防治施工,施工起止桩号为

K32+299至K32+313。施工时间为:2025年10月20日至

进行灾害防治施工,采取半幅施工半幅通行的施工方式。

标志,减速慢行。施工给您带来不便敬请谅解。

河北辰坤建筑工程有限公司 2025年10月26日